



## Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών

Σέρρες, 28 Μαρτίου 2025

### Δελτίο Τύπου

#### **«Εκδηλώσεις φιλαναγνωσίας στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, για τον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας παιδικού βιβλίου»**

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών έχει σχεδιάσει και θα υλοποιήσει δράσεις φιλαναγνωσίας παιδικού βιβλίου και σχετικές δημιουργικές δραστηριότητες με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας παιδικού βιβλίου, που συμπίπτει με την επέτειο της γέννησης του Hans Christian Andersen και η οποία καθιερώθηκε το 1966 από τη Διεθνή Οργάνωση Βιβλίων για τη Νεότητα (IBBY). Κάθε χρόνο, ένα διαφορετικό εθνικό τμήμα της οργάνωσης αυτής ετοιμάζει ένα μήνυμα και μια αφίσα, που διανέμονται σε όλο τον κόσμο, με σκοπό να τονίσουν την αξία των βιβλίων και της ανάγνωσης και να ενθαρρύνουν τη διεθνή συνεργασία για την ανάπτυξη και τη διάδοση της λογοτεχνίας για παιδιά και νέους. Υπεύθυνο για το υλικό του εορτασμού το 2025 είναι το Τμήμα της Ολλανδίας. Η φετινή αφίσα φιλοτεχνήθηκε από τη συγγραφέα και εικονογράφο Janneke Ipernburg. Το μήνυμα γράφηκε από τη συγγραφέα και ποιήτρια Rian Visser και έχει τίτλο: «Η γλώσσα των εικόνων». Για την Ελλάδα το Ελληνικό Τμήμα της IBBY- Κύκλος του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου φρόντισε το μήνυμα αυτό να μεταφραστεί στα ελληνικά από τη Μαργαρίτα Μπονάτσου.

Η Βιβλιοθήκη γιορτάζει όλη την βδομάδα από 31 Μαρτίου έως 5 Απριλίου το παιδικό βιβλίο στο Παιδικό Τμήμα της Βιβλιοθήκης και έχουν προγραμματιστεί οι παρακάτω δράσεις:

Δευτέρα 31 Μαρτίου, ώρα 10:00-12:00. Δράσεις με αναγνώσεις βιβλίων και δημιουργικές δραστηριότητες με την Β΄ και Γ΄ τάξη του 2ου Δημοτικού Σχολείου Σερρών καθώς και ο Παιδικός Σταθμός «Το μπαλόνι που πετά». Εμπυχωτήριες της δράσης η βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου και η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού.

Δευτέρα 31 Μαρτίου, ώρα 18:45-20:15. «Τα Βιβλία γιορτάζουν». Η παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου έφτασε και τη γιορτάσουμε με λέξεις, εικόνες και ήρωες παιδικών βιβλίων. Μια δράση της Βιβλιοθήκης για παιδιά ηλικίας 4-6 ετών. Εμπυχωτήριες της δράσης η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ και η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού. Με προεγγραφή.

Τρίτη 1 Απριλίου, ώρα 10:00-12:00. Δράσεις με αναγνώσεις βιβλίων, δραματοποιήσεις και δημιουργικές δραστηριότητες με το ΚΔΑΠ ΜΕΑ «Συνύπαρξη» και το Βρεφονηπιακό Σταθμό «Star College». Εμπυχωτήριες της δράσης η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ και η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού.

Τετάρτη 2 Απριλίου, ώρα 09:30-10:30 και 11:30-12:30. Δράσεις με αναγνώσεις παραμυθιών, δραματοποιήσεις και δημιουργικές δραστηριότητες με τον παιδικό σταθμό «Ονειρούπολη» και το Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού. Εμπυχωτήριες της δράσης η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ και η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού.

Πέμπτη 3 Απριλίου, ώρα 10:00-11:00. Δράσεις με αναγνώσεις παραμυθιών, δραματοποιήσεις και δημιουργικές δραστηριότητες με την Ε2 τάξη του Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου Σερρών. Εμπυχωτήριες της δράσης η βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου, η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ και η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού.

Σάββατο, 5 Απριλίου, ώρα 11:00- 12:30. «Η γλώσσα των εικόνων». Πλάθουμε εικόνες και ομορφαίνουμε την καθημερινότητά μας. Μια δράση της Βιβλιοθήκης μας για παιδιά ηλικίας 6-9 ετών. Εμπυχώτρια της δράσης η βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου. Με προεγγραφή.

Η Πρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου

Βασιλική Ζέττα